OEMA A
A;. ZX.BBA. ogl 152
A,. Ta evdexopeva A,B Tou dstypatikol xwpou Q Aéyovtatl acuppifacta 6tav A N B = (.
As. H oxetikr) cuxvotnta f; tng THNG x; ekdppalet to Flo TOU MooootoU gpdAvion TN TLUNAG OTo
Selypa.
A,. a. AdBog
B. AdBog
Y. Zwoto
6. Nabog
€. Zwoto

OEMA B

B P(M) =3 & %’; =2 o N@) = 4NM) (1).

‘Exoupe 64 < N(2) < 72 kat Adyw tnG (1) eivar 64 < 4AN(M) < 72 & 16 < N(M) < 18.Enel8i 1o
N(M) givan Betik6g aképanog pokumtel 6t N(M) = 17.Etol and tnv (1) naipvoupe N(2) = 68.

B,. Enelé) AUKUM = Q éxouue P(A) + P(K) + P(M) =1

422 —52+2+7=1422-51+1=0 1= 111 =.Nal = 1npokimtel P(4) = 4,abvaro.
Mal= %s’xoup.s P(A) = %, P(K) = % kat P(M) = %.'Apa n {ntoUpevn TunR tou A givan 4 = %.

Bs. P(4) = % XD _1 . Na) = %N(!)) = 17.0powa N(K) = N(2) = 34 kouN(M) = %N(!)) =

N@2) 4 2
17.Apa £xoupe 17 aonpeg odaipeg,34 KOKKLVEG Kal 17 pavpeg odpaipeg.
B;. Ta evdexopeva A, M eivan acupBipaocta ondte n {ntovpevn mbavotnta sivaw P(AUM) = P(A) +
P =141=1
4 4 2
OEMAT
EXOUME TEOOEPLG KAAOELG.OL TETUNEVES TV onpueiwv B,IMLA,E,Z givat oL KEVTPLKEG TLIHEG TWV KAGGEWV.
OL OXETIKEG oUXVOTNTEG TwV KAAoewv gival f1 = 0,1,f, = 0,2, f3 = 0,004, f4 = 0,0 katf, = 0,1
ue P, = YPg,onote f3 = f4.Npodpavwe to mAatog Twv KAAGEWV givat ¢ = 2.
. Exoupe 10.0,1+12.0,2+14f3 +16.f, +18.0,1=14,2 © 30f3 =9 < f3 =0,3.
Apa i, = g = 30.
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ls.

KAaoewg Xi fi0 /o
[9,11) 10 10
[11,13) 12 20
[13,15) 14 30
[15,17) 16 30
[17,19) 18 10

2YNOAO 100

I,. To {ntoUpEvVo Toc0oTH sival fj 0/0 +fs 0/0 =30+ 10 = 40.
;. To epPadov nouv Sivetan Loovtal pa to pEyebog tov deiyparog,6nhadn v = 80.
O {ntoUpevog aplBpdG Twv NwAnTwv givar vy + v = 80f,4 + 80f5 = 32 nwAntég.

OEMA A
A;. H f eivan mapaywyiolpun wg cUvBeon MapaywyLoipwv GUVOPTHCEWV HE
1. .5 11_ 2 1 11,2
- et PO 1 1 2_12 £
f’(x) = [gx(xz—%x+§)]'e3){(x 10X+5) D =E(15X2_11X+2) e3X(X 10){+5).

1 1, 2
fl=0 ~ox=-nx=x

J 69 + 0 - 0 +
foo s R Y @
OA.uey. 0A.€A.

H f eival yvnoiwg avfouvoa ota Stactipota (—00, é] , [E, +00) kau yvnoiwg ¢pOivouoa oto diaoctnua

551

2

b,. A C B = P(A) < P(B).Apa P(4) =§ ke P(B) = =.
EvwANB = A= P(ANB) = P(4) =§.
A-B=0=>PA-B)=0.
AUB =B = P(AUB) = P(B) = %

2 1 1
PB-A)=P(B)-PBnA)=--1=1

2 5 , y
Boaf)=h() e ox(-L+3x-3)=00x=01x*-5r+6=0o =21 x=3.
B.Exoupue y1 = 0, x> = 2, y3 = 3 Me avtiotoeg ouxvotntegvy = 1,v, = 5,13 = 7.
0.1+2.5+37 _ 31

H Intodpevn péon tpn givaw y = 3 3
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